
郡山デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　34名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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交流 入浴 生活・健康相談機能訓練・リハビリ その他 無回答
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

スタッフの方が親切にしてくれるので楽しく過ごしています。行く日をとても楽しみにしています。よろしくお願い致します。

漢字プリントは小学生が学ぶようなレベルで字も大きな文字だと、興味が湧いてやってみようと思うのではないでしょうか。家に持
ち帰ったプリントはあまりに難しすぎるし、小さな字で年寄りには見えづらいと思います。

職員さんが優しく接してくれます。

職員、相談員、ボランティアの皆様が親切にしてくれてとてもありがたいです。今後ともよろしくお願い致します。

ご苦労様です。これからもよろしくお願い致します。

スタッフの皆様には大変ご親切にして頂きまして、心からお礼申し上げます。今後とも何卒よろしくお願い致します。コロナに負け
ずに頑張ってください。

送迎してくれる職員が、どの人も笑顔がとても素敵で元気になります。健康維持のため、軽い体操を取り入れてくれたら助かりま
す。

職員の皆様方の利用者に対する献身的な姿勢、対応は感心させられます。送迎時の明るい笑顔は利用者の家族にとってかけ
がえのないものです。ただただ感謝あるのみです。今後ともよろしくお願い致します。

職員の皆様の親切、明るい対応のおかげで、帰宅してからの様子が明るく元気になっております。機能訓練の成果による入院
後の回復にも感謝しております。ありがとうございます。

毎日「いやだ」ということなく過ごしてきているようなので、職員さん達の対応が良いからだと思います。ありがとうございます。

トイレを全て洋式にしてほしいです。


